



ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ

Δευτέρα 24/9/2018

Στις 27-28 Σεπτεμβρίου 2018, στο Urense της Ισπανίας θα πραγματοποιηθεί η εναρκτήρια συνάντηση του έργου KEEP ON / „Effective policies for durable and self-sustainable projects in the cultural heritage sector” (*“Αποτελεσματικές Πολιτικές για διάρκεια και βιωσιμότητα έργων που υλοποιούνται στον τομέα του πολιτισμού”*), το οποίο υλοποιείται στο πλαίσιο της 3^{ης} πρόσκλησης του προγράμματος INTERREG EUROPE.

Το έργο KEEP ON αφορά στην προσέγγιση των συγχρηματοδοτούμενων έργων πολιτιστικής κληρονομιάς. Ειδικότερα, το έργο διαπραγματεύεται το μέλλον των πολιτιστικών έργων στο τέλος της χρηματοδότησής τους, τι γίνεται και πώς θα μπορούσαν τα έργα στον τομέα του πολιτισμού να είναι βιώσιμα καλύπτοντας τις ανάγκες τους με ρεαλιστική δημόσια στήριξη, και ως εκ τούτου οι δημόσιες χρηματοδοτήσεις να έχουν μακροχρόνια πολλαπλασιαστικά οφέλη για την τοπική και περιφερειακή οικονομία.

Στόχος του KEEP ON είναι να μπορέσουν να βελτιωθούν οι σχετικές πολιτικές και τα προγράμματα για τα έργα πολιτισμού και πολιτιστικού τουρισμού (ιδίως για τα συγχρηματοδοτούμενα έργα), τα οποία πρέπει να σχεδιάζονται με ποιοτικά χαρακτηριστικά που ενσωματώνουν στοιχεία βιωσιμότητας, καθώς και άλλες δημόσιες πολιτικές και εργαλεία.

Το έργο είναι καίριας σημασίας πέραν του Δήμου Παγγαίου, για το σύνολο των εμπλεκόμενων φορέων στον τομέα της διαχείρισης, ανάδειξης και αειφορικής αξιοποίησης στοιχείων της πολιτιστικής κληρονομιάς. Το έργο είναι συμβατό με τον Άξονα Προτεραιότητας 2 «Κοινωνική Πολιτική, Εκπαίδευση, Αθλητισμός, Πολιτισμός, Τουρισμός», των Γενικών Στόχων 2.4.1 – 2.4.3 και ειδικότερα του Γενικού Στόχου 2.4.2 «Αναβάθμιση πολιτιστικών θεσμών και δραστηριοτήτων Δήμου και διοργάνωση νέων εκδηλώσεων τοπικής, εθνικής και διεθνούς εμβέλειας», της Αναπτυξιακής Στρατηγικής 2016-2019 του Δήμου Παγγαίου. Ο Δήμος Παγγαίου συμμετέχει στο έργο ως εταίρος, με ειδικό προϋπολογισμό 149.319€, με επικεφαλής εταίρο το Ινστιτούτο Οικονομικής Ανάπτυξης της Επαρχίας Urense στην Περιφέρεια Γαλικίας της Ισπανίας.